



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO FORMATO EVALUATORIO PROGRAMÁTICO DEL SIPPRES FESIPPRES-01 **INDICADORES**

TRIMESTRE 1 2

FECHA 04/10/2024

INSTITUCIÓN:

2111113113 - Secretaria de la Contraloria

PROGRAMA PRESUPUESTARIO:

O001 - Control, Fiscalización y Transparencia Gubernamental.

UNIDAD RESPONSABLE:

1113-3327 - Coordinación General de Control y Seguimiento de Fiscalizaciones

COMPONENTE:

F.P.C04 - Reporte de seguimiento al proceso de solventación de observaciones emitidas por los entes fiscalizadores Federales y Estatales realizados

	IDENTIFICACIÓN DEL INDICADOR
Indicador	C04 - Número de reportes de seguimiento a observaciones emitidos por los entes fiscalizadores federales y estatales.

VARIABLES OTRO Número de Reportes Realizados Unidad de Medida 191 - Número

Line	a Base	Año Meta	Meta Programada	Tipo de	Comportamiento del	Tipo de	Semaforización					
Año:	2022		en el Año	Meta	Indicador hacia la Meta	dor hacia la Meta Método	Verde		Amarillo		Rojo	
Valor:	100.000	2024	4.000	ACUMULATIVA	ASCENDENTE	OTRO	3.800	4,200	3.600	3,800	3.600	4.200

Variable						Cale	ndario Programa	ado					
	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
OTRO	0.000	0.000	1.000	0.000	0.000	1.000	0.000	0.000	1.000	0.000	0.000	1.000	4.000
									L	0.000	0.000	1.000	4.0

Variable						Cale	endario Modificad	do				DENDER DE	
	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
OTRO	0.000	0.000	1.000	0.000	0.000	1.000	0.000	0.000	1.000	0.000	0.000	1.000	4.00

Arq. Eliel Giovanny Tzul Tuz

Coordinador de Seguimiento de Fiscalizaciones Federales y Estatales

Arq. Alfonso Alexander Medina Cámara

Coordinador General de Control y Seguimiento de Fiscalizaciones

Elaboró

Revisó

Autorizó









GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO FORMATO EVALUATORIO PROGRAMÁTICO DEL SIPPRES FESIPPRES-01

INDICADORES

	TRIM	ESTRE	
1	2	3	4

FECHA
04/10/2024

Variable	AND THE REAL PROPERTY.					Cale	endario Ejecutad	0					Tall the last
	Enero	Febrero	Marzo	Abril	Mayo	Junio	Julio	Agosto	Septiembre	Octubre	Noviembre	Diciembre	Total
OTRO	0.000	0.000	1.000	0.000	0.000	1.000	0.000	0.000	1,000	0.000	0.000	0.000	3.00

			AVANCES PROGRA	MATICOS			
	Trimestral				Acumulado		
Modificado	Ejecutado	Nivel de Cumplimiento	Modificad		Ejecutado	Nivel de Cumplimiento	
abs	abs	%	abs	%	abs	%	%
1.000	1.000	100.000	3.000	75.000	3.000	75.000	

		RESULTADOS
Meta Anual Equivalente	Color del Semáforo	Observaciones
4.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 4 reportes. En este trimestre se realizó 1 reporte de 1 programado. El Nivel de Cumplimiento alcanzado es de 100%.

Arq. Eliel Giovanny Tzul Tuz

Coordinador de Seguimiento de Fiscalizaciones Federales y Estatales

Arq. Alfonso Alexander Medina Cámara

Coordinador General de Control y Seguimiento de Fiscalizaciones

Revisó

Autorizó



